

✓ РОЗ'ЯСНЕННЯ... ✓ КОНСУЛЬТАЦІЇ... ✓ РОЗ'ЯСНЕННЯ... ✓ КОНСУЛЬТАЦІЇ...

Сімейне насильство. Потрібна допомога?

Ідеальна сім'я уявляється ледь не раєм, в якому можна сховатися від усіх небезпек незнайомого світу. Проте для багатьох сімей реальністю є постійні випадки насильства, а рідний будинок стає небезпечнішим, ніж вулиця. Вірогідність отримати травму від близької людини іноді набагато вища, ніж від незнайомця. Дуже багато людей стикаються з тим, що вдома, за закритими дверима, їх чекає:

- приниження;
- ізоляція від друзів і родичів;
- реальні фізичні ушкодження або загроза їх отримання;
- сексуальне примушення.

Сімейне насильство – це ситуації, що постійно повторюються, коли один з членів сім'ї контролює або намагається повністю підпорядкувати іншого, яке веде до спричинення психологічного, соціального, економічного, сексуального або фізичного збитку одному або декільком членам сім'ї. В той же час, сімейне насильство неоднорідне і може бути розділено на цілий ряд специфічних категорій: жорстоке поводження з дітьми з боку батьків, бабусь і дідусів, інших родичів, вітчима або мачухи, партнерів одного з батьків. Дитина не повинна спостерігати акти насильства. Насильство в шлюбних стосунках може здійснюватися відносно людини будь-якої статі, але практика показує, що в 95% жертвами сімейного насильства стають жінки та діти. Жорстоке поводження з дітьми і зневага їхніми інтересами можуть мати різні види і форми, але їх наслідками завжди є серйозний збиток для здоров'я, розвитку і соціалізації дитини, нерідко й загроза її життю чи навіть є причиною смерті. Насильство над дітьми – це реальна загроза для розвитку суспільства. Адже жорстоке поводження з дітьми в подальшому формує з них соціально-дезадаптованих людей, не здатних створювати повноцінну сім'ю, бути гарними батьками, а також є поштовхом до відтворення жорстокості по відношенню до власних дітей.

Домашнє насильство є системою жорстокої і небезпечної поведінки, яке може включати акти залякування, ізолювання і примусу. Метою домашнього насильства є встановлення і зміцнення влади і контролю над іншою людиною. Для досягнення цієї мети кривдник може прибігати до фізичного, емоційного і сексуального насильства. Домашнє насильство порушує багато прав тих, кого захищають міжнародні закони про права людини.

Основним стратегічним завданням діяльності центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді є робота з сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, зокрема з причин насильства в сім'ї. Надзвичайно гостра актуалізація цієї проблеми полягає у її небезпечності, так як прояви насильства та жорстокого поводження з дітьми не лише руйнують відносини в родині, стають причиною фізичних та глибоких психологічних травм, а й виступають однією із передумов руйнації правових, моральних та духовних засад суспільства. Пріоритетними завданнями у здійсненні відповідних соціальних заходів є:

1. Раннє виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах з причин насильства в сім'ї та проведення соціального інспектування сімей даної категорії;
2. Попередження виникнення складних життєвих обставин в сім'ї шляхом проведення роз'яснювальної роботи з батьками щодо наслідків жорстокого поводження з дітьми;
3. Здійснення соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах з причин насильства в сім'ї;
5. Проведення навчань спеціалістів соціальної роботи, здійснення методичного супроводу діяльності, забезпечення фаховими методичними інструментаріями фахівців соціальної роботи, організація семінарів, круглих столів, проведення майстер-класів тощо.

В своїй діяльності при здійсненні заходів з питань попередження насильства в сім'ї спеціалісти центрів

Соціальна служба



соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді керуються Законами України „Про попередження насильства в сім'ї”, „Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю” та ін.

- У випадках жорстокого поводження з дітьми:**
- здійснюють приймання та розгляд звернень і повідомлень про випадки жорстокого поводження щодо дитини;
 - терміново передають повідомлення у письмовій формі до служби у справах дітей, органів внутрішніх справ про випадок жорстокого поводження з дитиною або реальної загрози його винчнення;
 - у разі необхідності надають первинну (під час звернення) соціально-психологічну допомогу дітям, які постраждали від жорстокого поводження;
 - надають правові, інформаційні, психологічні, соціально-медичні та соціально-педагогічні послуги з метою збереження соціального статусу та повноцінної життєдіяльності, адаптування у суспільстві дітей, які постраждали від жорстокого поводження.
- Якщо залишатися вдома небезпечно і це загрожує вашому здоров'ю чи життю, ви можете звернутися:
- до дільничного інспектора поліції (9-11-47);
 - до кримінальної поліції у справах дітей;
 - до центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (тел. 9-18-86);
 - до служби у справах дітей (9-12-36);
- Графік роботи: пн – пт з 8 до 17.15 год.
Завжди раді допомогти.

Івана САВЧУК,
фахівець із соціальної роботи ЦСССДМ.

Лютий-березень – Всеукраїнська екологічна акція по охороні квітів-первоцвітів «Первоцвіт»



Цвітіння – відповідальна пора в житті рослин і час великої уваги до них людей. Різноманітність форм, багатство фарб та ароматів зробили квіти важливим атрибутом домашнього буття і разом з тим – джерелом смертельної безпеки для них. Це особливо стосується ранньоквітучих рослин, або, як їх точно називають – первоцвітів.

Багато первоцвітів віднесено до числа рідкісних рослин, збір яких законодавчо обмежений, особливо якщо він ведеться з метою прибутку.

Збирання первоцвітів дуже шкідливе для природи тим, що не дає можливості рослинам утворити насіння. До того ж ушкоджуються сусідні квітки, ламаються стебла та бруньки, повністю нівечається рослини.

Мета акції – привертнути увагу громадськості до проблеми охорони ранньоквітучих лісових рослин, спрямувати зусилля громадян на

практичні дії щодо захисту первоцвітів. Адже більшість рідкісних декоративних рослин, що занесені до Червоної книги України, зникають через винищення їх людиною. Найяскравіше ця тенденція простежується на прикладі первоцвітів, які збираються головним чином для продажу.

НАГАДУЄМО! За порушення умов зростання рослин, занесених до Червоної книги України, незаконне вилучення з природного середовища, а також порушення умов утримання рослин у ботанічних садах, дендрологічних парках, інших спеціально створених умовах, що призвело до їх загибелі, тягнуть за собою накладання штрафу з конфіскацією незаконно добутого (стаття 90 з Кодексу України про адміністративні правопорушення).

Юрій ЗАВАЛЬНЮК,
начальник відділу екології та природних ресурсів.

Вода – у кожну хату

Жителі хропотівського хутора, яким за сприяння народного депутата України Олександра Герєги та політичної партії «За конкретні справи» наприкінці минулого року було викопано водну свердловину та встановлено водонапірну вежу, довго не могли повірити своєму везінню. Люди на собі відчули всі жахи засухи, тому щиро раділи допомозі Олександра Володимировича.

Але роботи на цьому не припинилися. Незважаючи на зимові погодні умови, бригада підрядників продовжувала працювати. Вулицями хутора спочатку пройшовся трактор, який вирив котлован для прокладання водогону. А потім в землю було вкрито труби протяжністю 3700 метрів. Крім того, тривають роботи біля вежі. Маючи центральний водопровід, мешканці хутора

дружно взялися до роботи, щоб провести воду у власні домівки.

Крім слів вдячності в адресу Олександра Герєги за розуміння і підтримку, сказати нічого. Хропотівчани ще раз переконалися в тому, що пріоритетом у діяльності Олександра Володимировича є саме відродження краю, турбота про його мешканців. Народний депутат це жодного разу не відвернувся від пересічних краян і сумів не лише почувти кожного, а й допомогти. Саме так повинні працювати народні обранці.

Володимир ПРИЩЕПА,
представник громадської приймальні народного депутата України О.В.Герєги.

Чи варто зупинятись?

Одним із актуальних питань є питання про можливість зупинки та стоянки на перехресті вулиць Центральної та провулку Кооперативного, що навпроти універмагу в смт Чермерівці, на якому також нанесено дорожню розмітку. Для уникнення непорозумінь з працівниками Чермеровецького відділення поліції, інформуємо всіх учасників дорожнього руху про наступне:



Зупинка транспортного засобу є невід'ємною частиною організації процесу дорожнього руху. Транспортні засоби, що стоять на проїзній частині дороги, у тому числі і під час початку руху після зупинки, створюють перешкоди для інших учасників дорожнього руху, погіршують умови видимості, створюють передумови для виникнення дорожньо-транспортних подій.

З визначення термінів «зупинка» і «стоянка» випливає, що перша може перейти в другу після завершення п'ятох хвилин, або після закінчення посадки (висадки) пасажирів або завантаження (розвантаження) вантажу. З метою зведення до мінімуму перешкод для руху інших транспортних засобів, зупинка і стоянка дозволяються в спеціально відведених місцях, тобто таких, що позначені дорожніми знаками 5.38 «Місце для стоянки» або «Зона стоянки», а також у місцях, де це не

заборонено відповідними дорожніми знаками, дорожньою розміткою або положеннями Правил, але при цьому необхідно обов'язково враховувати вимоги безпеки дорожнього руху.

У відповідності до вимог 15.9 г ПДР України зупинка (а також і стоянка) забороняється на перехрестях та ближче 10м від краю перехрещуваної проїзної частини. Як було вказано вище, перетин даних вулиць є перехрестям з нанесенням на ньому горизонтальною дорожньою розміткою, а тому для уникнення неприемностей необхідно утриматися від зупинки та стоянки на ньому, оскільки чинне законодавство, а саме ч. 1 ст. 122 КУпАП передбачає за дане порушення адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі 255 гривень.

Віктор СВІДЕР,
т.в.о.начальника Чермеровецького відділення поліції.

СТАНЬ НА ЗАХИСТ УКРАЇНИ - ПІДПИШИ КОНТРАКТ!
ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ ПОТРЕБУЮТЬ ПРОФЕСІОНАЛІВ!

ТЕРМІН КОНТРАКТУ від 3 до 5 років

ГРОШОВЕ УТРИМАННЯ від 7500 до 15000 грн.

Чермеровецький РВК
с.м. Чермерівці, вул. Центральна, 40
тел. 0967421573, 0988181480, 0385991064